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;TN 1)V/.WI'E Un circuito contiene una batteria

e

da 36,0 V e due resistori collegati in parallelo. Le loro re-

sistenze sono rispettivamente uguali a 150 2 e 300 .

» Quanto vale I'intensita di corrente erogata dal genera-

tore?

» Quanto valgono le correnti che attraversano i due re-

sistori?

R4=«{50-<2.

AV = 36, 0 \/

[0,360 A; 0,240 A; 0,120 A]

A
R,(Qz 4/56/2/00 o

42 - — =

RABISTENBA R+Rs 420
E&. ber

PatAueLo = '{OO Q

i AV 360V 5 apo A
Ry 1002

_ 360V -\0, 240 FT\

1502
,{Z,—.é\_/,_?’éov OJZOM
R 200

- L - ,c,(_-:OgéoA "0240A_

:OI(ZOA



Il circuito in figura contiene un genera-
tore che mantiene una differenza di potenziale di 80 V e
cinque resistenze che valgono R, = 80 (), R, = R, = 10 (),
R, =20 Q, R, =40 Q.

» Risolvi il circuito.
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